
Item Descrição Quant.
 Valor Unitário 

ZIOBER BRASIL 

 Valor Unitário 

LIFE 

 Valor Unitário 

MILLA 

 Valor Unitário 

TRYANON 
 Valor MÉDIO  Valor TOTAL 

PEITORAL COM PUXADOR - ARTICULAÇÃO SUPERIOR

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3.½” × 3,75 mm; 2” × 2 mm; 2” 

× 3 mm; 2” × 5,5 mm; 1.½” × 2 mm; 1.½” × 1,50 mm; 1” × 1,50 mm. Articulação do 

equipamento fabricada com tubo de diâmetro de no mínimo 114 mm com no 

mínimo 7 mm de espessura. Chapas de aço carbono cortadas a laser com 

espessuras mínimas de 2 mm; ⅛”, 3/16”; ¼”. Hastes de ferro maciço trefilado de no 

mínimo ⅜” com parafusos de fixação zincados de no mínimo ⅝” × 1.¼” e arruela 

zincada de no mínimo ⅝”. Utiliza-se rolamentos duplos, tratamento de superfície a 

base de fosfato; película protetiva de resina de poliéster termo-endurecível colorido 

com sistema de deposição de pó eletrostático, solda MIG, parafusos zincados, 

arruelas e porcas fixadoras; tampão em embutido interno de plástico de 3.½” com 

acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do tubo, acabamentos 

em plástico injetado e/ou emborrachado. Parafusos de fixação galvanizados a frio 

com capa de proteção. Adesivo refletivo destrutivo de alta fixação com 

identificação dos grupos musculares, instruções de utilização e dados da 

fabricante.

Altura: 1942 mm

Frente: 717 mm

Lateral: 1653 mm

Área: 1,76 m²

Peso: 70 kg

ELÍPTICO TRIPLO

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2.½″ × 2 mm; 2″ × 2 mm; 1.½″ 

× 3 mm; 1.½″ × 1,50 mm; 1″ × 2mm. Chapas de aço carbono com no mínimo 1,90 

mm; 4,75mm; Metalão de no mínimo 30mm × 50mm × 2mm. Barra chata de no 

mínimo 
3
/ 16″ × 1.¼″. Tampão embutido interno em plástico injetado de no mínimo 

2.½″ com acabamento esférico. Chumbador com flange de no mínimo 230 mm 

× 
3
/ 16″, corte a laser com parafusos de fixação zincados de no mínimo ⅝″ × 1.¼″ e 

arruela zincada de no mínimo ⅝″, hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo 

⅜″. Parafusos e porcas de fixação zincadas. Utiliza-se pinos maciços. Adesivo 

refletivo destrutivo 3M® de alta fixação com identificação dos grupos musculares, 

instruções de utilização e dados da fabricante.

 R$            49.494,25 

 R$            86.447,55 

 R$              4.949,43 

 R$              8.644,76 

 R$              4.925,01 

 R$              8.765,60 

 R$              5.528,19 

 R$            12.215,92 

 R$              4.174,50 

 R$              7.387,50 

 R$              5.170,00 

 R$              6.210,00 

PLANILHA DE REFERENCIA 

10

10



MULTIEXERCITADOR SEIS FUNÇÕES

FUNÇÕES: 1°)Flexor de Pernas; 2°)Extensor de Pernas; 3°)Supino reto

Sentado; 4°)Supino inclinado Sentado; 5°)Rotação Vertical Individual; 6°)

Puxada Alta. 
Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2.½” × 2 mm; 2” × 2 mm; 1.½”

× 3 mm; 1.½” × 1,50 mm; 1” × 1,50 mm; ¾ × 3,00; ¾” × 1,20; oblongo de no

mínimo 20 mm × 48 mm × 1,20 mm. Barra redonda ¼”. Chapas de aço carbono de

no mínimo 9,52 mm; 6,35 mm; 4,75 mm; 3 mm; 1,90 mm. Barra chata 3/16” × 1.¼”;

⅛” x ¾”. Tubo de aço carbono trefilado 2” × 5,50 mm SCHEDULE 80 (60,30 ×

49,22). Utiliza-se pinos maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos),

tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva de resina de poliéster

termo-endurecível colorido com sistema de deposição de pó eletrostático, batentes

redondos de borracha flexível (53 mm x 30 mm), solda MIG, bucha acetal,

chumbador parabolt de no mínimo ⅜”, parafusos zincados, arruelas e porcas

fixadoras; tampão em embutido externo de metal de 2.¼” com acabamento

esférico, acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado e paralelo à

parede externa do tubo. Tubo único com redução de diâmetro, eliminando

emendas de solda, na pegada de mão. Adesivo refletivo destrutivo de alta fixação

com identificação dos grupos musculares, instruções de utilização e dados da

fabricante.
Altura: 2006 mm    Frente: 1105 mm     Lateral: 2000 mm      Área: 12,42 m²

Peso: 124 kg

SIMULADOR DE CAMINHADA DUPLO

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 1’ ½ x

1.50 mm. Chapas de aço carbono de no mínimo 4,75 para ponto de fixação do

equipamento e 1,9 mm para chapa de apoio de pé. Tubo em aço carbono trefilado

SCHEDULE 80 (73 mm x 58,98 mm). Utilizar pinos maciços, todos rolamentados

(rolamentos duplos), tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva

de resina de poliester termo-endurecível colorido com sistema de deposição de pó

eletrostático, solda mig, chumbador parabout de no mínimo 3/8’ x 2 ½’, parafusos

zincados; acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. Adesivo refletivo

destrutivo 3M de alta fixação com identificação dos grupos musculares, instruções

de utilização e dados da fabricante.

Altura: 1160 mm

Frente: 1540 mm

Lateral: 840 mm

Área: 10,05 m²

Peso: 62 kg

 R$            90.932,85 

 R$            47.153,18 

 R$              9.093,29 

 R$              4.715,32 

 R$              8.166,06 

 R$              5.303,46 

 R$              9.829,58 

 R$              5.479,31 

 R$            11.452,50 

 R$              4.468,50 

 R$              6.925,00 

 R$              3.610,00 

10

10



ESQUI INDIVIDUAL

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2’ ½ x 2 mm; 1’ ½ x 3 mm; 1’ ½

x 1.50 mm; 1’ x 2,00 mm. Tubo de aço carbono trefilado 2’ x 5,50 mm SCHEDULE

80 (60,30x49,22). Metalão de no mínimo 30 mm x 50 mm x 2 mm, Chapa de aço

carbono de no mínimo 4.75 mm para ponto de fixação do equipamento e 1,9 mm

para chapa de apoio de pé. Barra chata de no mínimo 3/16’ x 1 ¼’. Utilizar pinos

maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de superfície a base

de fosfato; película protetiva de resina de poliester termo-endurecível colorido com

sistema de deposição de pó eletrostático, batentes redondos de borracha flexível

(53mm x 30mm), solda mig, bucha acetal, chumbador parabout de no mínimo 3/8’

x 2’ ½, parafusos zincados e porcas fixadoras; Tampão embutido interno em

plástico injetado de no mínimo 2’ ½ com acabamento esférico acompanhando a

dimensão externa do tubo. Acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado.

Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta fixação com identificação dos grupos

musculares, instruções de utilização e dados da fabricante.

Altura: 1544 mm

Frente: 512 mm

Lateral: 1253 mm

Área: 8,17 m²

Peso: 36 kg

SIMULADOR DE REMO TRIPLO

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2’ x 2 mm; 1’ ½ x 3 mm. Barra 

chata 3/16’ x 1 ¼’. Tubo de aço carbono trefilado 2’ x 5,50 mm SCHEDULE 80 

(60,30x49,22). Chapas de aço carbono de no mínimo 4,75mm para ponto de 

fixação do equipamento e 2 mm para banco e encosto com dimensões de 335 mm 

x 315 mm e estampados com bordas arredondadas. Utiliza-se pinos maciços, todos 

rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de superfície a base de fosfato; 

película protetiva de resina de poliester termo-endurecível colorido com sistema de 

deposição de pó eletrostático, batentes redondos de borracha flexível (53mm x 

30mm), solda mig, chumbador parabout de no mínimo 3/8’ x 2 ½’, parafusos 

zincados, bucha acetal, arruelas e porcas fixadoras. Tampão embutido interno em 

plástico injetado de no mínimo 2’ com acabamento esférico acompanhando a 

dimensão externa do tubo. Acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. 

Tubo único com redução de diâmetro, eliminando emendas de solda, na pegada 

de mão.  Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta fixação com identificação dos 

grupos musculares, instruções de utilização e dados da fabricante.

Altura: 830 mm      

Frente: 755 mm

Lateral: 944 mm

Área: 8,11 m²

Peso: 24,5 kg

 R$            31.789,70 

 R$            79.093,05  R$              7.909,31 

 R$              3.178,97  R$              3.941,04 

 R$              9.529,59 

 R$              3.537,34 

 R$              8.800,13 

 R$              3.187,50 

 R$              7.807,50 

 R$              2.050,00 

 R$              5.500,00 

10

10



PRESSÃO DE PERNAS DUPLO

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 4’ x 3 mm; 3’ ½ x 3,75; 2’ x 2

mm; 2’ x 3 mm; Chapas de aço carbono de no mínimo 4,75 mm para reforço de

estrutura do equipamento e 2 mm para banco e encosto com dimensões de 335

mm x 315 mm e estampados com bordas arredondadas. Tubo de aço carbono

trefilado 2’ x 5,50 mm SCHEDULE 80 (60,30 mm x 49,22 mm).

Utiliza-se pinos maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de

superfície a base de fosfato; película protetiva de resina de poliester termo-

endurecível colorido com sistema de deposição de pó eletrostático, batentes

redondos de borracha flexível (53mm x 30mm), solda mig, . Chumbador com flange 

de no mínimo 230 mm x 3/16’, corte a laser com parafusos de fixação zincados de

no mínimo 5/8’ x 1 ¼’ e arruela zincada de no mínimo 5/8’, hastes de ferro maciço

trefilado de no mínimo 3/8’, parafusos zincados, arruelas e porcas fixadoras;

tampão embutido externo em metal de 2’, Tampão embutido interno em plástico

injetado de no mínimo 3’ ½’, ambos com acabamento esférico acompanhando a

dimensão externa do tubo, acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado.

Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta fixação com identificação dos grupos

musculares, instruções de utilização e dados da fabricante.

Altura: 1540 mm

Frente: 322 mm

Lateral: 1970 mm

Área: 9,22 m²

Peso: 46,5 kg

ADUÇÃO E ABDUÇÃO DE PERNAS

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo3’ ½ x 3,75 mm; 2’ x 2mm; 1’ ½

x 1,50 mm; 1 x 2 mm. Tubo trefilado SCHEDULLE 80. Chapas de aço carbono com

no mínimo 4,75 mm; 1,90 mm. Tampão em plástico injetado de no mínimo no

mínimo 3’1/2. Chumbador com flange de no mínimo 230 mm x 3/16’, corte a laser

com parafusos de fixação zincados de no mínimo 5/8” x 1 ¼” e arruela zincada de

no mínimo 5/8”, hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8". Parafusos e

porcas de fixação zincadas. Utiliza-se pinos maciços com rolamentos duplos;

tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva de resina de poliester

termo-endurecível coloridocom sistema de deposição de pó eletrostático, solda

mig, batentes redondos de borracha (53mm x 30mm) e acabamentos em plástico

injetado e/ou emborrachados. Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta fixação com

identificação dos grupos musculares, instruções de utilização e dados da

fabricante.

Altura: 1200 mm

Frente: 718 mm

Lateral: 1116 mm

Área: 8,47 m²

Peso: 52,5 kg

 R$              3.537,35 

 R$              3.342,45 

 R$            32.422,25 

 R$            36.086,53 

 R$              3.242,23 

 R$              3.608,65 

 R$              3.779,05 

 R$              4.714,66 

 R$              2.570,00 

 R$              3.610,00 

 R$              3.082,50 

 R$              2.767,50 

10

10



Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3’ ½ x 3,75 mm; 2’ x 2 mm; 1’

½ x 3mm; 1’ ½ x 1,50 mm. Chapas de aço carbono com no mínimo 4,75mm.

Chumbador com flange de no mínimo 230 mm x 3/16’, corte a laser com parafusos

de fixação zincados de no mínimo 5/8” x 1 ¼” e arruela zincada de no mínimo 5/8”,

hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8. Tampão embutido interno  em

plástico injetado de no mínimo 3’ ½ com acabamento esférico . Utiliza-se

tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva de resina de poliester

termo-endurecível colorido com sistema de deposição de pó eletrostático, solda

mig. Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta fixação com identificação dos grupos

musculares, instruções de utilização e dados da fabricante.

Altura: 2285 mm

Frente: 928 mm

Lateral: 478 mm

Área: 7,26 m²

Peso: 32,5 kg

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3’ ½ x 3,75 mm; 1’ ½ x 3 mm;

1 ½ x 1,50 mm. Chapas de aço carbono com no mínimo 4,75mm. Barra.

Chumbador com flange de no mínimo 230 mm x 3/16’, corte a laser com parafusos

de fixação zincados de no mínimo 5/8” x 1 ¼” e arruela zincada de no mínimo 5/8”,

hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8". Parafusos e porcas de fixação

zincadas. Tampão embutido interno em plástico injetado de no mínimo 3’ ½ com

acabamento esférico.Utiliza-se tratamento de superfície a base de fosfato; película

protetiva de resina de poliester termo-endurecível colorido com sistema de

deposição de pó eletrostático, solda mig, acabamentos em plástico injetado e/ou

emborrachados. Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta fixação com identificação

dos grupos musculares, instruções de utilização e dados da fabricante.

Altura: 2251 mm

Frente: 3527 mm

Lateral: 230 mm

Área: 12,33 m²

Peso: 99 kg

 R$              3.085,74 

 R$              4.326,96 

 R$            29.246,40 

 R$            44.465,65 

 R$              2.924,64 

 R$              4.446,57 

 R$              3.485,32 

 R$              5.141,80 

 R$              1.860,00 

10  R$              3.030,00 

 R$              3.267,50 

 R$              5.287,50 

10

TOTAL 527.131,40R$                    


		2022-02-10T09:50:59-0300
	FIGUEIRA - PARANÃ¡ 

Assinado em 10/02/2022 09:50:59
	PUBLICACAO OFICIAL DO MUNICIPIO




